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الف) اندازة مماس مشترك خارجی در دو دایرة  و  را با فرض  تعیین کنید.  - 1
ب) این دو دایره چند مماس مشترك خارجی دارند؟
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با توجه به شکل زیر، مقدار  را تعیین کنید. - 2x

در حالتی که پاره خط  در راستاي عمود بر خط بازتاب قرار دارد، ثابت کنید که اگر  بازتاب  باشد،  و  هم اندازه اند. - 3ABA′B′ABABA′B′
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در شکل،  به موازات  و به فاصلۀ  از آن قرار دارد و مثلث  بازتاب مثلث  نسبت به خط  است. بازتاب مثلث  را - 4

نسبت به خط  رسم کنید و آن را  بنامید. 

الف) نشان دهید:    

ب) اندازة  و  چقدر است؟ 

پ) با چه تبدیلی می توان مثلث  را تصویر  دانست؟ چه نتیجه اي می گیرید؟
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اگر  و  شعاع هاي سه دایره محاطی خارجی مثلث و  شعاع دایره محاطی داخلی باشد، نشان دهید:  - 5

به همین ترتیب اگر  و  اندازه هاي سه ارتفاع باشند، نشان دهید: 
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ثابت کنید عمود منصف یک ضلع هر مثلث و نیمساز زاویۀ مقابل به آن ضلع، یکدیگر را روي دایرة محیطی مثلث قطع می کنند. - 6
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در شکل مقابل، ثابت کنید دوران طولپا است. - 7

ثابت کنید بازتاب محوري در حالت کلی شیب خط را حفظ نمی کند. - 8
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، شعاع هاي دو دایره را در شکل مقابل، دو دایره بر هم مماس و دو قطر  و  از دایره بزرگ تر بر هم عمودند. اگر  و  - 9
پیدا کنید.

ABCDAM = 16ND = 10
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، اندازه کمان  را به دست آورید. در دایره رسم شده شکل مقابل  - 10CD ∥ ABCD
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   به همین ترتیب داریم:     

، نتیجه انتقالی با بردار  و راستاي عمود بر محورهاي بازتاب می باشد.  می توان نتیجه گرفت که  تصویر 

- 5

که در فرمول هاي مقابل  مساحت و  نصف محیط می باشد. 

 

عمود منصف  از  مرکز دایره محیطی می گذرد. داریم:  - 6
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بنابراین محل برخورد نیمساز زاویه  وسط کمان  می باشد که همان محل برخورد عمود منصف  با محیط دایره می باشد. 

- مطابق شکل، مرکز دوران نقطۀ  روي  است و زاویۀ دوران  می باشد، داریم: 7
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- 8
در دو حالت بررسی می کنیم. 

) با آن موازي می باشد: ) با خط  موازي است و در نتیجه بازتاب خط  (خط  الف. در این حالت محور بازتاب (
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 در این حالت شیب خط حفظ می شود (چون  است).

،  و  در نقطۀ  متقاطع اند.  ، خط  می باشد و  ) متقاطع اند. بازتاب خط  نسبت به محور   ب. در این حالت خط  و محور بازتاب (
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از آن جا که  و  متقاطع هستند، پس موازي نبوده و در نتیجه شیب خط  و  یکسان نخواهد بود. بنابراین در این حالت شیب خط حفظ نمی شود.
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   شعاع دایرة کوچکتر

- 10

 

75˚
2αα

D

B

C

A
M

O

2α
 

 

AB = AO + OB

= O + OA′B′ A′ B′

AO = O,OB = O ⇒ AB = :طبق خواص دوران(1) A′ B′ A′B′
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